

# Письмо в редакцию СПАСИБО ЗА КОНЦЕРТ!

Недавно мы, ветераны Великой Отечественной войны, находящиеся на излечении в госпитале г. Горького, стали участниками встречи, которую долго не забудем. Администрация госпиталя пригласила к нам певца, которого многие из нас любят, часто слушают по радио, смотрят его выступления по телевидению, но никогда не видели в жизни, — народного артиста СССР М. Магомаева.

В столовой, на третьем этаже, поста-

вили пианино, музыканты принесли свои инструменты. Нас вместе с персоналом собралось человек двести, но всем хватило места.

И вот певец вошел, взял микрофон, спел «Бухенвальдский набат», потом песню итальянских партизан. Исполнение «Темной ночи» артист посвятил памяти своего отца, не вернувшегося с войны. Мы услышали «Вдоль по Питерской», с удовольствием подпевали «Свадьбе».

После концерта один из зрителей, ветеран войны С. Куликов, прочитал свои стихи, посвященные артисту. Мы подарили М. Магомаеву цветы, поблагодарили его горячими аплодисментами, а теперь хотим сказать артисту сердечное спасибо и через «Красную звезду».

По поручению 150 инвалидов Великой Отечественной войны

А. ШИМАРОВ, В. ЦЫБИН, И. АНТОНОВ, Н. РЕШИН, А. ФУГОВ, А. ТЕЛЕГИН, Н. СМИРНОВ, В. ЦВЕРОВ.